

标题：抢先探馆：“赛博丛林”——演绎保时捷电气化时代新主张

摘要：在艺术氛围中让个性与性能全面绽放

》 “赛博丛林”主题沉浸式布展，将物理与虚拟世界的边缘在此融合，彰显着前所未有的艺术表达

》 保时捷将面向电气化时代的领先科技，赋予全新纯电动 Macan 之上。该车即将于中国市场正式发售

》 为中国市场量身定制的新款 Taycan 衍生车型首次公众亮相，其不仅拥有丰富的配置，且为中国市场用户带来了更便捷的使用体验

》 全新保时捷智慧互联系统，以及愈加完善的充电网络与纯电动车型专属福利，将电气化出行服务带到新高度

第十八届北京国际汽车展览会即将拉开帷幕，并以“新时代•新汽车”为主题，揭示未来汽车发展最新趋势。本届车展保时捷展台以一场独特的“赛博丛林”艺术之作沉浸式布展，全新的展台让数字与现实共生，设计亦真亦幻，带来全方位的感官体验。同时，置身于布满竹韵、繁柳，与象征着春意盎然的展台，物理与虚拟世界的边缘在此融合，更彰显着前所未有的艺术表达。

此外，沉浸其中的展车也与绿色植物，以及“龙腾虎跃”的艺术装置相得益彰，寓意着自信、活力和独特的文化内涵，绽放个性与极致的跑车魅力。更将面向电气化时代的领先科技，赋予全新纯电动 Macan 之上。而专为中国市场量身定制的新款 Taycan 衍生车型首次公众亮相，怀着诚意十足的丰富配置，以及更便捷的服务体验，带来尊贵且独特的个性表达，彰显着保时捷为中国市场电气化出行时代的全新主张。

届时，保时捷将同步直播发布会及展台亮点，敬请期待。

媒体日当天，保时捷产品专家也将助阵展台，在新闻发布会后针对重磅车型进行深度讲解与交流，非常值得期待。

保时捷展台 E401

全新纯电动 Macan 公布价格整装待发

全新纯电动 Macan。这是保时捷基于纯电动平台 PPE，以性能为导向完全重新研发的新车型。凭借保时捷典型的驾驶动态、前卫与经典交融的设计、充足的续航里程和绝佳的日常实用性，纯电动 Macan 成为纯电动豪华运动 SUV 的完美诠释。同时，作为细分市场中最具运动性的车型，全新纯电动 Macan 拥有带电子减震控制功能的保时捷主动悬挂管理系统（PASM，中国市场标配）可以与钢制悬架或空气悬架相结合，采用的双阀门技术，极大地拓宽了性能与舒适之间的可调范围，且不同驾驶模式之间的差异更为显著。后桥转向系统（Turbo 车型标配）最大转向角可达 5 度，使得纯电动 Macan 的转弯直径仅为 11.1 m，这在市区交通条件下及挪车时尤其有利；电子控制的保时捷牵引力控制管理系统（ePTM）运行速度比传统四驱系统快 5 倍，以毫秒级响应，根据所选驾驶模式分配动力。Turbo 车型更配备了保时捷扭矩引导系统升级版（PTV Plus），这一后桥电控差速锁能提高牵引力、行驶稳定性和横向动态性能。配合运动感十足的坐姿和低重心设计，以及振奋人心的驾驶动态和转向精度，全新纯电动 Macan 带来的是一种真正的跑车感受。

更值得一提的是，全新纯电动 Macan 在动力、充电、续航表现以及能量回收等方面同样拥有高效机制。在超增压功率并搭配起步控制系统情况下，纯电动 Macan 4 与 Macan Turbo 分别拥有 300 kW (408 PS) 与 470 kW (639 PS) 最高输出功率，以及 650 Nm 与 1130 Nm 的最高扭矩，百公里加速分别为 5.2 秒

与 3.3 秒。此外，最大容量为 100 kWh 的锂离子动力电池，可实现最高 784 km 续航里程（WLTP 城市工况）。更值得一提的是，纯电动 Macan 车系可提供高达 270 kW 的快速充电功率，由此最快可在 21 分钟左右从电量 10% 充至 80%，并拥有最高 240 kW 的能量回收功率，并且风阻系数低至 0.25，进一步诠释了保时捷 E 驱高效动力（Porsche E-Performance）理念。

这款代表着保时捷电气化时代新主张的全新纯电动 Macan 将在北京车展正式发售。

为中国市场量身定制——新款 Taycan 衍生车型首次公众亮相

为中国市场量身定制的 Taycan 家族最新衍生车型，将以丰富的配置，让更多人可以享受到保时捷“E 驱高效动力”带来的纯粹驾驶乐趣，与本土化的便捷体验。北京车展让我们共同揭晓这款新车诚意满满的独特之处。

保时捷电气化时代新主张带来全新服务体验与专属政策

保时捷专属充电网络：围绕车主的生活场景和出行习惯，打造覆盖中国大陆 29 个省市区高端商圈、八条国家级高速和重点省级高速服务区及周边区域、以及豪华酒店、高尔夫球场、游艇码头等休闲出行目的地的专属充电体验。辅以兼容的第三方充电站，确保无忧纯电之旅。

最新金融产品：丰富且灵活的金融方案，主要包括融资租赁与零售金融两大方面，提供残值承诺，消除客户对纯电动车型残值率低的疑虑。此外，保时捷推出汽车订阅服务，消费者仅需按月支付一定费用，就可享受到包括车辆保养、保险、牌照等在内的全周期闭环式豪华汽车服务，避免支付其他高额费用，也减少一次性支付的压力。这种更灵活、更具性价比和选择权的用车方式更加符合互联网及数

字化环境中成长起来的年轻一代消费者，而纯电动 Macan 未来也将加入到订阅服务中来。

保时捷关怀权益：针对用车阶段，售后服务全新升级，提供 6 年/6 万公里无忧保养，以及上门取送车、保时捷代步车或出租车报销等政策。同时，不限次数的道路救援与事故救援，让用户可安享用车，打消一切后顾之忧。